З А Д А Ч И

   на  нахождение расстояния от точки до плоскости

1. Из  точки  М  к  плоскости  проведены  две  наклонные, которые  образуют  со  своими  проекциями  на  плоскость  углы  30о. Угол между  наклонными  равен  90о.  Найдите  расстояние  между  основаниями  наклонных, если  расстояние  от  точки  М  до  плоскости  равно  
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см.

2. Из  точки  к  плоскости   проведены  две  наклонные,  длина  которых  18см  и  
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 см.  Их проекции  на   эту плоскость  относятся  как  3:4.  Найдите расстояние  от  точки  М  до  данной     плоскости.

3. В  треугольнике  АВС   АВ=ВС=25; АС=48,  ВD – перпендикулярен к плоскости  АВС,  ВD=
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.  Найдите  расстояние  от  точки D  до   прямой  АС.

4. Треугольник АВС-прямоугольный  (
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C=90о), 
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А=30о,  АС=a,  МС
[image: image6.wmf]^

АВС,  МС=
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.  Найдите  расстояние  от  точки  М  до  прямой  АВ.

5. В  параллелепипеде  ABCDA1B1C1D1,   АВСD  -  прямоугольник.  Все  боковые  грани – прямоугольники.   АD=12,  СD=5,   А С=15.  Найдите  углы  между  А С  и  плоскостью  АВС  и  между  А С  и  плоскостью  ВВ1С.

6. В  параллелепипеде   ABCDA1B1C1D1,  АВСD – квадрат  со  стороной  2см.  Все   боковые   грани  -  прямоугольники,  В D=5см.  Найдите  углы  между  ВD  и   плоскостью  АВС  и  между   ВD  и   плоскостью    D1DC.
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